

Na temelju članka 3. stavka 1. alineje 1. Odluke Županijske skupštine Zagrebačke županije o dodjeli financijskih sredstava jedinicama lokalne samouprave za otklanjanje posljedica elementarne nepogode-suše („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 24/12) Županijsko povjerenstvo za izradu kriterija dodjele financijskih sredstava jedinicama lokalne samouprave za otklanjanje posljedica elementarne nepogode-suše, donosi

**Odluku o kriterijima za  
dodjelu financijskih sredstava jedinicama lokalne samouprave  
za otklanjanje posljedica elementarne nepogode-suše**

**I.**

Ovom Odlukom utvrđuju se kriteriji, odnosno minimalni iznosi za isplatu pomoći kao i iznosi minimalnih i maksimalnih isplata po pojedinačnom prijavitelju u gradovima i općinama na području Zagrebačke županije na čijem je području prijavljena šteta nastala vezano uz elementarnu nepogodu-sušu, a u svezi dodjele financijskih sredstava jedinicama lokalne samouprave za otklanjanje posljedica elementarne nepogode-suše.

**II.**

Osnovu za utvrđivanje iznosa za dodjelu financijskih sredstava jedinicama lokalne samouprave, odnosno gradovima i općinama na području Zagrebačke županije za otklanjanje posljedica elementarne nepogode-suše u iznosu od 3.000.000,00 kuna (slovima: trimilijuna kuna), čini postotni udio gradova i općina u ukupnoj prijavljenoj šteti prema Konačnom objedinjenom izvješću Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda od 14. studenoga 2012. godine u iznosu od 88.248.306,23 kuna (slovima: osamdeseosammilijunadvjestočetrdesetosamtisućatristošest kuna i dvadesettri lipe).

Postotni udio financijskih sredstava pomoći Zagrebačke županije u ukupno prijavljenoj šteti na području Zagrebačke županije iznosi 3,3995 %.

**1. kriterij:**

Prijavljena šteta na području grada/općine množi se sa 3,3995 % ili koeficijentom 0,033995 da bi se dobio iznos financijskih sredstava pomoći za pojedini grad/općinu.

**2. kriterij:**

Najviši iznos financijskih sredstava pomoći po pojedinom ribnjačarstvu iznosi 20.000,00 kuna (slovima: dvadesettisuća kuna).

Iznos pomoći u ribnjačarstvu viši od 20.000,00 kuna dodjeljuje se svim gradovima/općinama razmjerno udjelu u ukupno prijavljenoj šteti.

Na iznos iz Kriterija 1. dodaje se iznos iz Kriterija 2. kako bi se dobio točan iznos financijskih sredstava pomoći za pojedini grad/općinu.

**3. kriterij:**

Kao minimalna isplata po pojedinačnom prijavitelju na području grada/općine utvrđuje se iznos od 100,00 kn.

4. kriterij:

Kao maksimalna isplata po pojedinačnom prijavitelju na području grada/općine utvrđuje se iznos od 20.000,00 kn.

5. kriterij:

Iznos pomoći po prijavitelju manji od 100,00 kuna i viši od 20.000,00 kuna dodjeljuje se svim ostalim prijaviteljima razmjerno udjelu u ukupno prijavljenoj šteti na području grada/općine.

Točni iznosi financijskih sredstava pomoći Zagrebačke županije, sukladno navedenim kriterijima nalaze se u Tablici 1., koja je sastavni dio ove Odluke.

**III.**

Na temelju gore utvrđenih kriterija Povjerenstvo će izraditi prijedlog Zaključka o dodjeli financijskih sredstava jedinicama lokalne samouprave, te isti uputiti Županu Zagrebačke županije na donošenje.

**IV.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 920-11/12-01/36

URBROJ: 238/1-08-1/3-12-11

Zagreb, 16. studenoga 2012.

**PREDSJEDNIK POVJERENSTVA**

  
**mr.sc. Josip Kraljičković**